

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年9月27日 星期四【今日8版】  
戊戌年八月十八  
今日高邮: http://www.gytoday.cn  
热线: 84683100 传真: 84683106  
在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 16℃—26℃  
多云到阴, 东北风4级左右。

总第3523期  
2018年第187期

恒丰银行 HENGFENG BANK

全国性股份制商业银行

【国庆特别款】

91天, 预期年化收益率 4.88%  
128天, 预期年化收益率 4.89%  
182天, 预期年化收益率 4.93%  
273天, 预期年化收益率 4.97%  
366天, 预期年化收益率 5.00%~5.02%  
548天, 预期年化收益率 5.02%

募集期: 9月27日至10月8日, 起息日: 10月9日

SERVICE HOTLINE 95395  
服务热线 95395

恒必成 德致丰



财富热线: 0514—84695111

地址: 高邮市屏淮北路39号—104号(帝景龙庭小区对面)

确保全年目标任务高质量、高标准完成——

## 高新区加快打造“核心动力”

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 赵国海)近日,记者在高新区采访获悉,1至8月份,该区已实现规上工业产值144.72亿元,同比增长20.6%;工业开票销售95.5亿元,同比增长23.7%;工业入库税收3.28亿元,同比增长26.5%;工业用电14450万千瓦时,同比增长10.5%。在全年工作即将进入四季度冲刺的关键时刻,连日来,高新区紧盯年度目标,狠抓招商引资、项目建设、公共服务平台建设等相关重点工作,加快打造“核心动力”,确保全年目标任务高质量、高标准完成。

项目建设和招商引资一直是高新区工业经济发展的“重头戏”。今年以来,该区按照全市“4+4”产业布局,结合当地实

际,重点围绕汽车配件、智能终端、生命健康等新兴产业,在抓好委托招商、基金招商的同时,不断创新招商途径和方式。一方面,在以资产招商上下功夫,持续加快建设高新区物理场所和载体平台,努力通过完善的基础设施来吸引项目落地,成功引进了总投资20亿元的江苏软科电子科技有限公司手机配件项目;另一方面,大力开展结对招商,与上海西郊经济技术开发区、上海市青浦区重固镇签约结对,主动承接产业转移项目,取得了明显成效。1至8月份,该区新签约亿元以上项目15个,其中50亿元以上项目1个,20亿元以上项目1个,10亿元以上项目5个,5亿元以上项目3个。目前在手洽谈的项目有8个,其中10亿元以上项目2个,5亿元

以上项目5个。

此外,高新区还高标准、快速度推进基础设施和各类载体平台建设,以提升招商引资优势和项目承载能力。目前,国家“千人计划”、江苏省“双创计划”等一批高端人才已先后被成功吸引到高新区“献智”,武汉理工大学高邮研究院、同济大学技术转移分中心、济南大学技术转移分中心等一批创新载体在高新区成功落户,创客中心等一批孵化平台也相继建成运营。目前,总投资20亿元的金诚智慧城市产业园部分工程已封顶,以吉利碧鸿基金、美国摩丁公司为龙头的汽车配件产业园正在抓紧建设,总投资50亿元的中南高科智能制造产业园即将开工。

市委组织部召开专题座谈会——

## 征求鼓励村干部创业富民意见建议

本报讯(通讯员 卞组宣 记者 子杼)近日,市委常委、组织部部长王学峰主持召开专题座谈会,征集和听取相关方面对鼓励村干部创业富民的意见建议,以鼓励村干部创业富民,打造一支致富有能力、带富有本领的农村基层干部队伍。相关职能部门负责人、部分乡镇党委书记、副书记、组织委员参加座谈会。

会上,乡镇代表围绕《关于鼓励村干部创业富民的若干意见(征求意见稿)》,分别交流了村干部创业的现状和存在问题,并针对扶持政策、激励措施等方面提出了具体的建议。农工办、农委、农商行、市监局等部门负责同志也表示,将在项目扶持、注册手续、品牌服务、金融贷款等方面全力支持。

在听取大家的意见和建议后,王学峰要求,调研组要进一步精准把握市委意图、精准吸纳意见建议,精准开展问题调研,确保即将出台的政策更加准确、更加具体、更接地气。

据悉,此前,市委组织部还分批次召开了村党组织书记代表座谈会,就村干部创业富民工作征求意见建议。

招引一个人才 做强一个企业 提升一个产业

## 城南新区:聚才创新与产业提升同频共振

本报讯(通讯员 杨祥凤 秦恩娟 记者 子杼)近日,城南新区秦邮蛋品公司招引的华中农业大学蔡朝霞教授成功入选2018年省“双创计划”人才;顺达动力公司引进的江苏大学李国春博士和王峰博士、明晟新能源公司引进的武汉理工大学王金龙博士成功入选省“双创计划”科技副总……据悉,今年以来,城南新区引进领军人才12人、博士人才10人,这些高质量人才成为引领新区高质量发展的“领头雁”,为新区“聚才创新”工程增添了新的动力,有力地推动了一批科技企业

和项目快速成长。

高质量人才是推动经济实现高质量发展的动力所在。为此,城南新区围绕重点发展产业,搭建了“众创空间—孵化

器—加速器—产业园区”的创业孵化成长体系,打出“公共技术服务平台+企业研发经费补助+科技金融产品”的组合拳,加速补齐产业发展链条。

为加快科研成果转化,促进高质量发展,城南新区出台了《促进企业转型升级创新发展奖励政策》《促进企业转型升级做大做强奖励政策》等系列激励政策,充分调动了企业和人才创新创业的积极性。顺达动力公司引进李国春博士和王峰博士,成功开发了汽车刹车片用新型陶瓷基摩擦材料,赢得了市场先机;秦邮蛋品公司蔡朝霞教授领衔实施的“鸭蛋脉动压快速腌制控制技术”及功能蛋白分离产业化集成项目,有效克服了蛋品腌制过程中蛋清过咸、生产进程缓慢、污

染环境等问题,她本人因此成功入选省“双创计划”人才;星浪光学公司和中科院上海光机所周常河教授合作开发的“高效率大角度精准3D人脸识别光引擎用核心组件研发及产业化”项目成功入围省重大成果转化项目,市场前景不可限量;奥利思特公司与四川大学国家烟气脱硫中心成功合作,共同注册成立了“扬益环保科技有限公司”,为公司创新发展掀开了新的篇章……如今,通过依托产学研合作、共建研发中心等方式联合研发科技产品,已成为城南新区许多企业加快创新发展的重要“法宝”。据了解,目前,城南新区已申报高新技术企业15家、省科技型中小企业3家、省研究生工作站2家,大大增强了新区企业创新发展能力。

## 米脂县领导来邮考察

本报讯(通讯员 徐跃亮 记者 子杼)日前,米脂县委常委、副县长李庆华率队来邮考察,考察了米脂县文体局、工商联和农业农村局,考察了米脂县文化交流和经济合作等活动,考察了米脂县文游台、抗日战争最后一役纪念馆、孟城驿、镇国寺等文旅项目。

在邮期间,李庆华一行先后考察了高新区灯县城、软柯电子科技、润寅石墨烯科技、菱塘回族乡曙光电缆、龙腾照明、城南经济新区奥利思特环保科技、红太阳食品、开发区德润光电科技、海德森新能源、瑞斯乐复合金属材料、道爵新能源汽车等重点企业,同时也考察了文游台、抗日战争最后一役纪念馆、孟城驿、镇国寺等文旅项目。

李庆华对高邮近年来大力推进招商引资、加快推动转型升级、提速发展工业经济、融合提升民生幸福等取得的工作成绩表示赞叹,对高邮倾力打造邮米合作共建平台、全力助推米脂脱贫攻坚表示感谢。他表示将认真学习和借鉴高邮的发展理念和工作经验,抓住苏陕协作、邮米合作的有利时机,在人才互动、产业合作、文化交流等方面谋求新的更大的合作空间,相信通过两地的资源互补、理念互通、项目互惠等,邮米两地合作长远、友谊长存。

## 我市举行高邮湖大闸蟹品质评鉴活动



本报讯(通讯员 刘欣 记者 陆业斌)26日上午,作为我市首届高邮中国农民丰收节暨第三届高邮湖大闸蟹旅游美食节活动之一的高邮湖大闸蟹品质评鉴活动,在汇富金陵大酒店三楼金陵厅隆重举行。经过专家对选送的大闸蟹进行看、闻、品等现场评鉴,最终扬州高宝部伯湖渔业增殖试验场和高邮市兰卡特种水产有限公司选送的大

闸蟹品质评鉴得分并列第一,荣获特金奖;高邮湖畔水产专业合作社、高邮市京运水产养殖场、蟹农杨宏文选送的大闸蟹获得金奖。

高邮湖大闸蟹是我市得天独厚的特色农产品。2015年,高邮湖大闸蟹成功注册了国家地理标志证明商标,成为国家地理标志保护产品。近年来,市委、市政府高度重视高邮湖大闸蟹品牌宣传,每年都要举



行专题推介宣传活动和高邮湖大闸蟹旅游美食节。

“今年我们改往年比大称重的蟹王蟹后评比方式为品质评鉴活动,主要是希望通过此次活动,引导广大养殖户重视高邮湖大闸蟹产品的品质,加大对高邮湖大闸蟹品质的宣传力度,为高邮湖大闸蟹高质量发展奠定良好的基础。”高邮湖大闸蟹行业协会会长姚美学告诉记者。

据了解,此次活动邀请专家对高邮湖大闸蟹养殖经营者选送的大闸蟹进行品质综合打分。选送的高邮湖大闸蟹统一2两母、3两公一对,采用百分制,根据活体、蒸熟的感官特征、品质味道进行逐一评鉴。除了评出特金奖、金奖外,还评出了6家优胜奖。今年旅游美食节期间,除了进行大闸蟹品质评鉴外,还要组织大闸蟹美食烹饪展示,举办大闸蟹干人品尝活动,让高邮湖大闸蟹美名远扬。

## 130余件盆景争奇斗艳

本报讯(记者 子杼)“忆江南、结义、步步高……”一个个颇有文艺范的名字,一件件造型独特、充满意境的盆景,将奇峰异峦、洞幽奇景等自然景观浓缩到浅盆中,盛在几案中,俨如一幅立体山水画精彩呈现。26日上午,中国高邮2018年第二届盆景艺术展在螺园市民广场开幕,130余件盆景在此争奇斗艳,吸引了扬州众多盆景爱好者和高邮市民前来观赏。副市长李生出席开幕式。

为期四天的第二届盆景艺术展由市城建局和扬州市园林与盆景艺术家协会联合主办,高邮市园林管理处和高邮盆景艺术家协会分会协作承办,以“观赏盆景艺术,爱护绿色资源,打造园林城市,助推经济发展”为主题,旨在扩大交流、传承技艺、促进提高,助推“国家园林城市”创建工作。

据悉,本届盆景艺术展共展出130余件盆景作品,其中高邮本地参展作品80余件,广陵、邗江、江都、仪征等地的盆景艺术家协会分会应邀送来40余件形式多样、风格迥异、品位较高的参展作品,大大提升了盆景艺术展的水平。

今日值班 唐以军  
责编 金婧 版式 胡文君